La mujer; elemento innovador en la Ciencia

Janovskaja trabajo en la filosofia y logica de las
matemadticas. Su trabajo en ldgica matemdtica tuvo

importancia en el desarrollo de la misma en la antigua
Union Soviética. También publico obras sobre historia de
las Matemadticas.

Ya habéis visto la paradoja de Aquiles. Por lo tanto
estais en condiciones de resolver esta:

Zenon esta a ocho metros de un arbol. Lanza una piedra,
tratando de dar al arbol. La piedra tiene que recorrer
antes la primera mitad de la distancia que le separa de
él, es decir, los primeros cuatro metros. Una vez esté a
cuatro metros del arbol, debera recorrer los cuatro
metros que le quedan, y para ello debe recorrer primero
la mitad de esa distancia. Pero siempre le quedara una
mitad por recorrer. De este modo, la piedra nunca
llegara al arbol.

Simplificando al maximo el problema (no hay rozamiento, ni viento ni nada de nada) lo
que tenemos es una progresion geométrica. Primer termino los primeros cuatro metros
a=4;
Razén la mitad r=1/2.
Pues bien, como la razén esta entre 0 y 1, la suma de esas infinitas distancias jes finita!, y
tiene una formula para calcularla.
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jJusto la distancia que hay al arbol!, asi que Zenon llega.
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